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BG-CkaHupaiite QR kopaa, 3a fa nonyyute noseve nHdopmaLms 3a NpoaykTa U UHCTPYKUMS 3a ynoTpeba Ha noeye
e3num. Naternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app
QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yla TeEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 08nyieg XpoNnG o€ TTEPIOOOTEPES
yAwooeg. KarteBdoTe Tnv epappoyr) QR Scanner 61n cuokeur| 0aG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és 6sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koA, 4To6bl NonyynTb 60sbLue MHopMaLmmn 0 NPOAYKTE M MHCTPYKLMM NO SKCMyaTauum Ha
Apyrux ssblkax. 3arpysunte npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app
op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t&é marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykow. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a ga gobuelu noseke nHdopmMaumum 3a NpomM3BOAOT M yNnaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeKe
jasuun.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLVOT ypen.






(= PLAY TENT LORELLI
IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

')
(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1.WARNING! This product is intended only for domestic use.

2.WARNING! Never use outside when it is raining or there are thunders.
3.WARNING! To be used under the direct supervision of an adult.

4. WARNING! Never leave the child unattended.

5.WARNING! Not suitable for children under 36 months. Small parts. Suffocation
hazards.

6.WARNING! The product is not suitable for camping use.

7.WARNING! Adult assembly is required.

8.WARNING! When you are assembling the tent, please keep it away from children
to avoid injury.

9.WARNING! Keep away from fire and other sources of strong heat.
10.WARNING! Do not place under direct sunlight.

11.WARNING! Never place the product on uneven, inclined or elevated surface.
12.WARNING! Do not use if any part is broken, torn or missing.

13.WARNING! Never modify the product and never place it so that other objects
block its door./

14.WARNING! Never enclose the child completely. It should be possible for the child
to escape easily from the tent without help from the outside.

EN 71 ; Age 3+ years

(_ PARTS )

1. Long stems 150 cm - 4 pcs. 2. Short stems 96.8 cm - 4 pcs. 3. Corner joint - 4 pcs. 4. Pyramidal joint - 1
pc. 5. Textile part -1 pc. 6. Textile roof - 1 pc.

( ASSEMBLY )

1. Place the tent on a smooth surface.

2. Assemble the short and long stems. Photo 2

3. Pass the long stems vertically through the textile part. Photo 3

4. Pass the short stems horizontally through the textile part. Mount the pyramidal joint on top. Photo 4
5. Mount the long and short stems using the angle joints in the four corners and attach an elastic
band.Photo 5

6. Place the textile roof on top and fasten it with the buttons.Photo 6 and Photo 7

(' MAINTENANCE AND CARE )
Tent Care

Remove the tubes from the tent. Machine wash the tent inside a pillow case in cold water on the gentle
cycle. Do not use bleach. Line dry the tent at low temperature. Do not iron. Do not dry clean.

Steme Care

Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.




[MAJTATKA 3A UI'PA LORELLI
BAXHO! NA3ETE 3A bbAELLU

CIMNPABKN!
~[IPOYETETE BHUMATEIJIHO!

& ( NBUCKBAHMA 3A BE3OMNACHOCT )

1.BHUMAHME! Tosn npoaykT e npegHasHayeH caMo 3a AoMallHa ynotpeba.
2.BHUMAHME! Hukora He nanonaeanTe HaBbH, KOrato Banu Unm nma robMoTEBULIN.
3.BHUMAHMIE! [1a ce nanonsea BMHaru nog npekns Hag3op Ha Bb3pacTeH.

4. BHUMAHME! Hukora He ocTaesainTe geteto 6e3 Hag3op.

5.BHUMAHME! He e nooxogswwo 3a geua nog 3 rognHn. Manku 4actu. OnacHocT oT
3agyLlaBaHe.

6.BHUMAHME! MpooykTbT He € noaxoasLy 3a KbMMUHT yroTpeba.

7.BHUMAHMUE! N3uckBa ce MOHTaX OT Bb3pacTeH.

8.BHUMAHMUE! Korato crnobsiBaTe nanatkaTa, Mossi, NaseTe 8 ganed ot geua, 3a
[a n3berHete HapaHsiBaHe.

9.BHUMAHME! MNaseTe ganey ot orbH M ApYrn U3TOYHULM Ha CUMHA TOMSNHA.
10.BHUMAHMUE! He nocTtassanTe nog OUpeKTHa CrbHYeBa CBETNNHA.
11.BHUMAHME! Hukora He nocTaBsanTe Npoaykta BbpXy HEpaBHa, HaKIOHEHa Nnu
n3gurHaTa noBbPXHOCT.

12.BHUMAHMUE! He nanonsearte, ako HAKOSA YacT e cyyneHa, CkbcaHa unu nuncea.
13.BHUMAHMUE! Hukora He mognduumpanTe npoaykTa 1 HUKOra He ro noctaBsanTe
Taka, Ye Apyru NnpegMeTy ga npenpedysar Bpartarta My.

14.BHUMAHME! Hukora He 3aTBapsanTe AeTeTO HanbfHO. Tpsbea Aa € Bb3MOXHO

[IeTEeTO NecHOo Ja ce U3MbKHE OT nanarkata 6e3 noMoLl, OTBbH.
Bb3pacT 3a usnonssaHe — 3+ roguHum c €
BOC EN 71

(. yactm )

1.0bnrm ctebna 150cm - 46p. 2.Kbeu ctebna 96,8cm - 46p . 3. brnosa crrnobka - 46p. 4.MupamupanHa
crrnobka - 16p. 5.TekctunHa yact -16p. 6.TekcTuneH nokpus - 16p.

( CrnoBSABAHE )

1. MonoxeTe nanaTkarta Ha rnagka noBbPXHOCT.

2. Crnobete kbcute U abnrute ctedna.CHumka 2

3. MNpekapainiTe gbrute ctebna BepTMKanHo npes TekctunHata Yact.CHumka 3

4. NpekapanTe kbcuTe cTebna Xopu3oHTanHo nNpes TekcTunHaTa Yact.MoHTupariTe nupamuganHarta
crrnobka Ha Bbpxa .CHUMKa 4

5. MoHTupaliTe AbArMTe U Kbeute cTebna NocpeacTBOM bIMOBUTE CrNOOKU B YeTepuTe bibna 1 3akavete
nactuka.CHumka 5

6. MNocTaBeTe TEKCTUMHUAT NOKPUB OTrope 1 ro 3akon4yate ¢ konyetata.CHumKa 6 u CHumka 7

Tpuxa 3a nanarkara ( FPVXXA U NOAAPBKKA )

OTtcTpaHeTe cTbbnarta oT nanartkara. [loctaBeTe B kanbdka 1 nepeTe B neparnHsa CbC CTyaeHa Boaa Ha
aenvikateH pexum. He nsbensaite. CyLueTte B XOpU3OHTamHO MNOMOXeHWe Ha H1UCKa Temnepatypa. He
rnagete. He e nogxoasi, 3a XMMUYECKO YUCTEHE.

Fpuxa 3a cTb6nara u crnobkute

MoumcTBanTe C YUCT, BNaxkHa Kbpna ¢ pa3TBOp Ha Boga v canyH. He noTtansiTte BbB Boga.Camo
NOBBLPXHOCTHO nouvncTBaHe. He nsbenearite. He e noaxogsiy 3a XMMUYeCKO YNCTEHE.
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CORT DE JOACA LORELLI
Important CITITI CU ATENTIE SI

PASTRATI ACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

(_ AVERTISMENT! )

1.ATENTIE ! Acest produs este doar pentru uz casnic.
2.ATENTIE ! Niciodata nu folositi produsul in aer liber n timp de ploaie sau la
prezenta unor tunete.

3.ATENTIE ! A se folosi intotdeauna sub supravegherea unui adult.

4.ATENTIE ! Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere.

5.ATENTIE ! Nu este potrivit copiilor in varsta de sub 3 ani. Contine piese mici.
Pericol de sufocare.

6.ATENTIE ! Produsul nu este potrivit pentru utilizare in camping.

7. ATENTIE ! Este necesara instalarea de catre un adult.

8. ATENTIE I In timpul instal&rii cortului, va rugadm a-l tine la distanta de copii pentru
e preveni producerea unor vatamari.

9.ATENTIE ! A se pastra departe de foc si alte surse de caldura.

10.ATENTIE ! A nu se lasa sub actiune razelor solare directe.

11. ATENTIE! Niciodata nu asezati produsul pe suprafete inegale, inclinate sau
ridicate.

12.ATENTIE ! Produsul nu trebuie folosit daca are piesele rupte sau lipsa.
13.ATENTIE ! Niciodata nu trebuie sa aduceti modificari produsului sau a-I lasa n
asa fel incat usa sa sa fie blocata de alte obiecte.

14.ATENTIE ! Nu inchideti niciodata copilul complet. Trebuie sa fie posibila iesirea

copilul din cort fara asistenta din exteriorul cortului.
Varsta de utilizare - 3+ ani c €
EN 71

( PIESE )

1. Bare lungi 150 cm — 4 buc. 2. Bare scurte 96,8 cm — 4 buc . 3. Coltare — 4 buc. 4. imbinare piramidala
— 1 buc. 5. Piesa din textil - 1 buc. 6. Acoperis din textil — 1 buc.

(_ INSTALARE )

1. Asezati cortul pe o suprafata egala.

2. Imbmatl barele scurte si barele Iungl Fig. 2

3. Introducetl barele Iungl vertical prin piesa din textil. Fig. 3

4. Introducet,i barele scurte orizontal prin piesa din textil. Montati piesa de imbinare piramidala pe varful
cortului. Fig. 4

5. Instalati barele lungi si cele scurte cu ajutorul coltarelor in cele patru colturi si agatati elasticul. Fig. 5
6. Asezati acoperisul din textil deasupra si inchideti butoanele. Fig. 6 si Fig.7

) ( INTRETINERE SI INGRUIRE )
Ingrijirea cortului

+Indepartati barele din cort. Introduceti-le in husa si spalati in masina de spalat rufe cu apa rece la un
regim delicat. A nu se albi. Uscati in pozitie orizontala la temperaturi mici. A nu se calca cu fier de calcat.
Produsul nu este potrivit spalatoriei chimice.

Ingrijirea barelor si a imbinarilor.

Curatati cu o laveta curata, umezita cu solutie de apa si sapun. Nu cufundati in apa. Curatati doar pe
suprafata. A nu se albi. Produsul nu este potrivit pentru curatarea chimica.

6



TENTE DE JEUX LORELLI
ATTENTION! VEUILLEZ CONSERVER

POUR REFERENCE FUTURE ! A LIRE
ATTENTIVEMENT!

) (EXIGENCES DE SECURITE )

1.ATTENTION! Ce produit est congu que pour usage a l'intérieur.
2.ATTENTION! Ne I'utilisez jamais a I'extérieur lorsqu'il pleut ou il y a des tonnerres.
3.ATTENTION! A utiliser toujours sous le contréle direct d'un adulte.

4 ATTENTION! Ne jamais laissez I'enfant sans surveillance.

5.ATTENTION! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Petites pieces.
Risque d'étouffement.

6.ATTENTION! Le produit n'est pas congu pour une utilisation en camping.
7.ATTENTION! Montage par un adulte requis.

8.ATTENTION! Lors de I'assemblage de la tente, veuillez la garder hors de la portée
des enfants pour éviter des blessures.

9.ATTENTION! Tenir a distance du feu et d'autres sources de chaleur.
10.ATTENTION! Ne laissez pas a la lumiére directe du soleil.

11.ATTENTION! Ne laissez jamais le produit sur une surface inégale, en pente ou
surélevée.

12.ATTENTION! Ne pas l'utiliser si une piéce est cassée, déchirée ou manquante.
13.ATTENTION! Ne modifiez jamais le produit et ne le placez jamais de sorte que
d'autres objets bloquent sa porte.

14. ATTENTION! Ne fermez jamais complétement I'enfant. Il doit étre possible pour

I'enfant de sortir facilement de la tente sans aide de I'extérieur.
Age d'utilisation — 3+ ans < c €
EN 71 ( PIECES )

1. Arceaux longs 150cm — 4 piéces. 2.Arceaux courts 96,8cm — 4 piéces. 3.Joints d'angle — 4 piéces 4.
Joint pyramidal — 1 piéce 5. Partie en textile -1piece 6. Toit en textile — 1piéce

( INSTALLATION )

1. Positionnez la tente sur une surface lisse.

2. Mettez ensemble les arceaux longs et les arceaux courts. Photo 2

3. Passez les arceaux longs verticalement par la partie en textile. Photo 3

4. Passez les arceaux courts horizontalement par la partie en textile. Montez le joint pyramidal au top.
Photo 4

5. Montez les arceaux longs et les arceaux courts en utilisant les joints d'angle dans les quatre coins et
attachez I'élastique. Photo 5

6. Mettez le toit en textile sur le dessus et fixez-le avec les boutons. Photo 6 et Photo 7

Soins bour Ia fonte ( SOIN ET MAINTENANCE )

Retirez les arceaux de la tente. Mettre dans une taie d'oreiller et laver dans une machine a laver a I'eau
froide en mode délicat. Ne pas javelliser. Sécher horizontalement a basse température. Ne pas repasser.
Ne convient pas au nettoyage a sec.+
Soins pour les arceaux et les joints

Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau savonneuse. Ne pas plonger dans
I'eau, mais uniquement nettoyer la surface. Ne pas javelliser. Ne convient pas au nettoyage a sec.
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(> TENDA DA GIOCO LORELLI
IMPORTANTE! CONSERVARE PER
FUTURI RIFERIMENTI!

EGGERE ATTENTAMENTE!

) ( REQUISITI DI SICUREZZA )

1.ATTENZIONE! Questo prodotto & destinato esclusivamente all'uso domestico.
2.ATTENZIONE! Non utilizzare mai all'aperto quando piove o c'e tempesta.
3.ATTENZIONE! Da utilizzare sempre sotto la supervisione diretta di un adulto.

4 ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza.
5.ATTENZIONE! Non adatto a bambini di eta inferiore ai 3 anni. Piccole parti.
Pericolo di soffocamento.

6.ATTENZIONE! Il prodotto non € adatto all'uso in camper.

7.ATTENZIONE! E indispensabile I'assemblaggio da un adulto.

8.ATTENZIONE! Quando si monta la tenda, si prega di tenerla lontano dai bambini
per evitare lesioni.

9.ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco e da altre fonti di calore.
10.ATTENZIONE! Non posizionare sotto la luce diretta del sole.

11.ATTENZIONE! Non posizionare mai il prodotto su una superficie irregolare,
inclinata o sopraelevata.

12.ATTENZIONE! Non usare se qualche parte é rotta, strappata o mancante.
13.ATTENZIONE! Non modificare mai il prodotto e posizionarlo in modo tale che
altri oggetti ne ostruiscano I'apertura.

14.ATTENZIONE! Mai chiudere completamente quando il bambino e dentro. Deve
essere possibile per il bambino uscire facilmente dalla tenda senza l'aiuto
dall'esterno.

Eta di utilizzo — 3+ anni c €
EN 71 (_ PARTI )

1.Pali lunghi 150 cm - n.4. 2.Pali corti 96,8 cm - n.4. 3.Giunto angolare - n.4. 4.Giunto piramidale - n.1.
5.Parte tessile - n.1. 6.Tetto tessile - n.1

(_ INSTALLATION )

1. Posizionare la tenda su una superficie liscia.

2. Montare i pali corti e lunghi.Foto 2

3. Far scorrere verticalmente i pali lunghi attraverso la parte tessile.Foto 3

4. Far scorrere orizzontalmente i pali corti attraverso la parte tessile.Montare il giunto piramidale sulla parte
superiore.Foto 4

5. Montare i pali lunghi ed i pali corti utilizzando i giunti angolari nei quattro angoli e appendere
I'elastico.Foto 5

6. Posizionare il tetto tessile sulla parte superiore e chiuderlo con i bottoni.Foto 6 e Foto 7

(' CURAE MANUTENZIONE )
Cura per la tenda

Rimuovere la scala dalla tenda. Mettere nella federa e lavare in lavatrice con acqua fredda in una modalita
delicata. Non candeggiare. Asciugare orizzontalmente a bassa temperatura. Non stirare. Non adatto al
lavaggio a secco.

Cura per la scala e per i giunti.

Pulire con un panno pulito e umido con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in acqua. Pulire
solo la superficie. Non candeggiare. Non adatto al lavaggio a secco.
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NMAPKO LORELLI
2HMANTIKO - AIABATE
NMPOZEKTIKA TIZ OAHI'IEZ KAI
OYAA=TE TEXZ I'ATI MIMOPEI NA TIZ

~XPEIAZTEITE 2TO MEAAON !

'9) (NPOEIAONOTHZH! )

1.MPOZOXH! Autd 1O TTPOIdGYV TTPOOPICETAI HOVO VIO OIKIOKHA XPNoN.

2.MMPOZXOXH! lNoté punv xpnoipoTtroleite £€¢w, OTav Ppéxel i BpovTdel.
3.MPOZOXH! Na xpnoiuoTtroigital TTAvTa UTTé TNV APean eTTIRAewn evAAIKOU aTOUOU.
4.NMMPOZOXH! Mot€ pnv agrivete 1o TTadi Xwpig eTTiRAsWnN.

5.MPOZOXH! Aev cival katdAANAo yia TTaidid KATw Twv 3 eTwv. MepIEXel MIKpd
eCaptAuara. YTrdapxel kivduvog Trviyuou.

6.NMPOZOXH! To 1rpoidv dev gival KATAAANAO yia XpAon o€ KAPTTIVYK.
7.MPOXZOXH! Atraiteital cuvappoAdynaon atd evijAiko ATopo.

8.MPOZXOXH! Katd Tnv cuvapuoAdynon Tou TTAPKoU, TTAPAKAAOUNE, KPATAOTE
MokpId atré Taidid, yia VA atToQUYETE TPAUUATICUO.

9.MPOZOXH! KparrjoTe pakpid atmrd @AOya Kal AAAEG TTNYEG £vTovNG BepudTNTAG.
10.MPOZOXH! Mnv aprveTte KATw atd duean nAlakr akTivoBoAia.

11.MPOZOXH! MNoTé pnv a@rveTe TO TTPOIOV TTAVW GE AVOUOIOUOP®N, ETTIKAIVA 1
AVUYWHEVN ETTIPAVEIQ.

12.MPOZOXH! Mnv XpNnOIYOTIOIEITE O€ TTEPITITWAN TTOU KATTOIO £EAPTNHA Eival
OTIAOMEVO, KOUMEVO 1 AEiTTEL

13.MPOZOXH! NoT€ punv TPOTTOTIOIEITE TO TTPOIOV KAl NV TO AQAVETE UE TPOTTO TTOU
dAAa avTiKeipeva eutrodiouv Tnv TTOPTA TOU.

14.MPOZOXH! Mot€ pnv KAcivete To TTaudi evreAwg. MNpéTrel va uttdpxel duvardTnTa
TO TTaIdi UKOAQ va Byel aTrd TO TTAPKO XWPIG CWTEPIKA BorBela.

HAIkia xpiong — 3+ eTwv
ENT1 (_ MEPH ) c €

1. Mokpiég ptrdpeg 150 ex. — 4 Tep. 2. Kovtég pmrdpeg 96,8 ek. — 4 ey, 3. Twvia — 4 1ep. 4. NMupapida — 1
TeY. 5. Yoaopa -1 tey. 6. Ypaoua Tng OKETTAG — 1 TEY.

(_ ZYNAPMOAOIHZH )

1. ToTrOBETAOTE TO TIAPKO GE OUOIOUOPPN ETTIPAVIAL.

2. YuvappoAOyAOTE TIG KOVTEG KAl TIG HAKPIEG UTTAPES. DwToypagia 2.

3. MepdaTe TIG HOKPIEG PTTAPEG KaTakOpupa atrd To Upaopa. Pwroypagia 3.

4. MepdoTe TIG KOVTEG PTTAPEG 0pIgdVTIa aTTd TOo UPaoUa. ZuvapuoAoynoTe TNV TTUpapida oTnv kopu®r. PwToypagia 4
5. ZuvaoppoAOyNOTE TIG HAKPIEG KA TIG KOVTEG PTTAPEG HEOW TWV YWVIWV OTIG TEGOEPIG YWVIES Kal TTEPAATE TO AACTIXO.
dwroypagia 5.

6. ToTroBeTOTE TO UPACHA TNG OKETTAG OTTO TTAVW KAl KOUUTIWOTE HE Ta KoupTmd. Pwroypagia 6 kar Pwroypagia 7

ooouri , (_®OPONTIAA KAI AIATHPHEH )
povTida yia TO TTapKO

A@aipéoTe TIG UTTAPEG aTTd TO TTAPKO. ToTToBETAOTE 0€ BrKN Kal TTAUVETE O€ TTAUVTHPIO PE KPUO VEPO OE aTTAAS TTPOYPAUMA.
MnVv AEUKAVETE. ZTEYVWOTE O€ OPICOVTIO KATAOTAON O€ XaunAr Beppokpacia. Mnv o18epwveTe. Agv gival KaTAAANAO yia
kaBdpiopa o€ KaBapioTrpIo. +

DpovTida yia TIG UTTAPES Kal TIG oUVSEoElg

KaBapileTe pe kabapry, uypr TeToéta pe didAupa vepou kal aatrouviol. Mnv Boutdre o€ vepd. Movo eTTipaveiakd
kaBapiop6. Mnv AeukdveTe. Aev gival KatdAANAo yia kaBapiouéd og kaBapioTApIo.
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UIT'POBAA MNAJIATKA LORELLI

BAXXHO! COXPAHUTE OJ1A EH
AANBbHEULWIEIO NOJTYYEHUA
YXHbIX CBEOEHUN!

) (TPEBOBAHUSA EE30NACHOCTW) ,{w i

1.BHUMAHMUE! [JaHHoe usgenve npegHasHaveHo ANs UCMNOMb30BaHUA TOSbKO B
OOMaLLHMX YCIOBUSX.

2.BHUMAHME! Hukorga He ncnonb3oBaTth Ha ynuue BO BpeMS JOXAA UK rpoma.
3.BHUMAHME! Bcerga ncnonb3oBartb Nog HENOCPEACTBEHHbIM NPUCMOTPOM
B3POCTIbIX.

4. BHUMAHMUE! Hukorna He ocTtaBnsATb pebeHka 6e3 npucmoTpa.

5.BHUMAHUE! He nogxoount ana geten mnaawe 3 net. Menkue getanu.
OnacHocTb yayLLbs.

6.BHUMAHWUE! N3genne He noaxoauT Ans KEMMUHTa.

7.BHUMAHMUE! N3penune aomkHo 6biTb COGpaHO B3pPOCHbIM.

8.BHUMAHME! Bo BpeMsi cOOpku nanaTtku XpaHUTb ee BAanu ot AeTen Bo
nsbexxaHve nornyyeHus TpaBm.

9.BHUMAHMUE! XpaHuTb BAanNn oT OrHa 1 Apyrmx UCTOYHUKOB CUMBHOMO Tenna.
10.BHUMAHMUE! He nogBepraTb BO3AENCTBMIO NPSAMOrO COMHEYHOIO CBETA.
11.BHUMAHME! Hukoraa He ycTaHaBnmBaTb U3genne Ha HEPOBHOW, HaKNOHHOW
U NPUNOLHATON MOBEPXHOCTW.

12.BHUMAHMUE! He ncnonb3osartb, ecnu kakas-nmbo Yyactb cnoMaHa, nopsaHa unm
OTCYTCTBYET.

13.BHUMAHME! Hukorga He mognduumnpoBaTs M3genve n HUKorga He pasMeLlatb
TakMM o6pasom, 4Tobbl Apyrine NpeaMeThl MeLlany BXo4y B nanatky.
14.BHUMAHME! Hukorga He 3akpbiBaTh pebeHka NonHocTbio. PebeHok gormkeH
NMEeTb BO3MOXXHOCTb J1erko BblibpaTbCsi M3 nanaTtku 6e3 NoCTOPOHHEN nomogl.

BospacTt ucnonb3oBaHus - 3+ roga
EN 71 (

YACTU )

1. AnvHHble ayrn 150cm — 4 wr. 2. Kopotkue ayrn 96,8cm — 4 wT. 3. Yrnosoe kpenneHve — 4 wr. 4.
MupamunpansHoe kpennexnne — 1 wt. 5.TekcTunbHasa YacTb -1 WT. 6. TekCTunbHas kpbiwa — 1 wr.

( CBEOPKA )

1. MonoxwuTb NanaTky Ha rmaakyto NoBEepPXHOCTb.

2. CobpaTb KopoTkMe 1 AnvHHble ayru. ®oTo 2

3. MNponycTnTb ANVHHBIE YT BEPTUKAINbHO Yepes3 TEKCTUMbHYH YacTb. PoTo 3

4. MNponycTuTb KOPOTKUE AYrv rOPU30OHTaNbHO Yepe3 TEKCTUMbHYIO YacTb. YCTaHOBUTb NMpaMyaanbHoe
KpenneHune Ha BepxyLuke. PoTo 4

5. YcTaHOBUTb ANMHHbBIE 1 KOPOTKMUE Ayrv NPy MOMOLLY YITOBbIX KPEMNEHUIA B YETbIPEX Yrrax v

NpUKPennTb pesnHky. Poto 5

Vxom 48 nanamio ( yXof Y OBCNY)XXUBAHME )

CHaTb gyrm ¢ nanaTku. NomMecTuTb B HABOMOYKY U CTMPATb B CTUPAnbHON MallvHe B XONOAHOW BOAE B
AenukatHom pexume. He otbenusatb. CylwunTb B roOpU3OHTaNIbHOM MOMOXEHWUU NPU HU3KOW TemnepaTtype.
He rmaputb. XuMnyeckas ymctka He pekoMmeHayeTcs. +

Yxon 3a agyramm v KpenneHusmu

OunLaTb YMCTON BNaXHOW TKaHbIO C PacTBOPOM BOAbI U Mbina. He norpyxatb B BoAy. YNCTUTb TOMNBKO
noBepxHOCTb. He oTbennBaTh. XnMunyeckas Yictka He peKoMeHayeTcs.

10




<& | ORELLI Sator

CGD .
VAZNO! CUVAJTEVRADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE

PAZUIVO!

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. PAZNJA! Ovaj proizvod je samo za kucnu upotrebu.

2. PAZNJA' Nikada ne koristite napolju kada pada kisa ili grmljavina.

3. PAZNJA! Uvek koristite pod neposrednim nadzorom odrasle osobe.

4. PAZNJA' Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

5. PAZNJA! Nije pogodno za decu mladu od 3 godine. Mali delovi. Opasnost od
gusenja.

6. PAZNJA! Proizvod nije pogodan za kampovanje.

7. PAZNJA' Potrebna je instalacija za odrasle.

8. PAZNJA! Prilikom sastavljanja $atora, drzite ga dalje od dece kako biste izbegli
povrede.

9. PAZNJA' Drzati dalje od vatre i drugih izvora toplote.

10. PAZNJA! Ne stavljajte na direktnu sunéevu svetlost.

11. PAZNJA! Proizvod nikada ne postavljajte na neravnu, nagnutu ili uzdignutu
povrsinu.

12. PAZNJA' Ne koristite ako je neki deo slomljen, pocepan ili nedostaje.

13. PAZNJA! Nikada ne modifikujte proizvod i nikada ga ne postavljajte tako da drugi
predmeti ometaju njegova vrata.

14. PAZNJA! Nikada ne zatvaraijte dete u potpunosti. Dete mora imati mogucnost da
lako izade iz $atora bez spoljne pomoci. c €

Starost za upotrebu - 3+ godine
EN 71 ( DELOVI )

1.Dugi Stapovi 150 cm - 4 kom. 2. Kratki Stapovi 96,8 cm - 4 kom. 3. Ugaoni spoj - 4 kom. 4. Piramidalni
sklop - 1 kom. 5. Tekstilni deo -1 kom. 6. Tekstilni krov - 1 kom.

( SKUPSTINA )

1. Postavite $ator na glatku povrsinu.

2. Sastavite kratke i duge $tapove Slika 2

3. Provucite lukove vertikalno kroz tekstilni deo

4. Kratke Stapove provucite vodoravno kroz tekstilni deo. Montirajte piramidalni spoj na vrhu. Slika 4

5. Montirajte duge i kratke $tapove koristeci ugaone spojeve u &etiri ugla i zakagite elastiénu traku. Slika 5
6. Postavite tekstilni krov na vrh i priévrstite ga kopéama. Slika 6 i Slika 7

(_ CISCENJE | ODRZAVANJE )

Odrzavanje Satora

Uklonite Stapove iz Satora. Stavite u jastu¢nicu i operite u masini za pranje veSa hladnom vodom na osetljiv
nacin. Ne izbeljivati. Susiti horizontalno na niskoj temperaturi. Ne peglajte. Nije pogodno za hemijsko
giscenje. +

Briga za Stapove i zglobove ] ]

Ocistite Cistom, vlaznom krpom rastvorom sapuna i vode. Ne uranjajte u vodu, vec samo za CiScenje
povrsine. Ne izbeljivati. Nije pogodno za hemijsko ¢iScenje.
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QD SPEELTENT LORELLI

BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN
BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!

G (__ VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. AANDACHT! Dit product is geschikt alleen voor thuisgebruik.

2. AANDACHT! Bij regen of onweer, het product nooit buiten gebruiken.

3. AANDACHT! Gebruik altijd onder rechtsreeks toezicht van een volwassene.
4. AANDACHT! Laat een kind nooit zonder toezicht achter.

5. AANDACHT! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Kleine deeltjes.
Verstikkingsgevaar.

6. AANDACHT! Het product is niet geschikt voor gebruik op een camping.

7. AANDACHT! Het product moet door een volwassene worden geinstalleerd.

8. AANDACHT! Houd de tent bij het monteren uit de buurt van kinderen om letsel te
voorkomen.

9. AANDACHT! Uit de buurt van vuur en andere warmtebronnen houden.

10. AANDACHT! Niet in rechtsreeks zonlicht plaatsen.

11. AANDACHT! Plaats het product nooit op een oneffen, hellend of verhoogd
opperviak.

12. AANDACHT! Niet gebruiken als een onderdeel kapot of gescheurd is of
ontbreekt.

13. AANDACHT! Breng nooit wijzigingen aan het product nooit aan en plaats het
nooit zo dat andere voorwerpen de deur belemmeren.

14. AANDACHT! Sluit het kind nooit helemaal in de tent op. Het kind moet
gemakkelijk zonder hulp van buitenaf uit de tent kunnen komen.
Gebruiksleeftijd - 3+ jaar

EN 71 (' ONDERDELEN ) c €

1. Lange palen 150 cm - 4 st. 2. Korte palen 96,8 cm - 4 stuks. 3. Hoekverbinding - 4 st. 4. Piramidaal
verbindingsstuk- 1 st. 5. Textielgedeelte -1 st. 6. Textiel dak - 1 st.

MONTAGE

1. Leg de tent op een gladde ondergrond.

2. Steek de korte en de lange palen in elkaar Afbeelding 2

3. Steek de lange palen verticaal door het textielgedeelte Afbeelding 3

4. Steek de korte palen horizontaal door het textiele gedeelte. Monteer het piramidaal verbindingsstuk er
bovenop Afbeelding 4

5. Monteer de lange en de korte palen met behulp van de hoekverbindingen in de vier hoeken en bevestig
de elastische band. Afbeelding 5

6. Plaats het textiele dak erop en zet het vast met de knopen Afbeelding 6 en Afbeelding 7

( VERZORGING EN ONDERHOUD)
Onderhoud van de tent

Verwijder de palen van de tent. Plaats de tent in een kussensloop en was in een wasmachine met koud
water op een gevoelige modus. Niet bleken. Horizontaal op lage temperatuur drogen. Niet strijken. Niet
geschikt voor chemische reiniging. +

Verzorging van de palen en de verbindingen

Reinig met een schone, vochtige doek met een oplossing van water en zeep. Niet in water
onderdompelen, alleen oppervlaktereiniging. Niet bleken. Niet geschikt voor chemisch reinigen.
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(W LORELLI JATEK SATRA
FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL, ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

(BIZTONSAGI UTASITASOK ) )

1.FIGYELEM! Ez a termék csak otthoni hasznalatra szant.

2. FIGYELEM! Soha ne hasznalja a szabadban, ha esik vagy mennydérgés van.
3.FIGYELEM! Mindig felnétt felligyelete mellett hasznalja.

4.FIGYELEM! Soha ne hagyja a gyermeket felugyelet nélkil.

5.FIGYELEM! Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek szamara. Kis alkatrészek.
Fulladasveszély.

6.FIGYELEM! A termék nem alkalmas kempingezésre.

7.FIGYELEM! Felnétt altali 6sszerakasa sziikséges.

8.FIGYELEM! A sator 6sszerakasakor tartsa tavol gyermekektdl, hogy elkerilje a
sérlléseket.

9.FIGYELEM! Tartsa tavol tizt6l és egyéb héforrasoktol.

10.FIGYELEM! Ne tegye ki kozvetlen napsugarzasnak.

11.FIGYELEM! Soha ne helyezze a terméket egyenetlen, lejtés vagy megemelt
fellletre.

12.FIGYELEM! Ne hasznalja, ha barmely alkatrész t6rott, elszakadt vagy hianyzik.
13.FIGYELEM! Soha ne modositsa a terméket, és soha ne helyezze ugy, hogy mas
targyak akadalyozzak a belépést.

14.FIGYELEM! Soha ne zarjaja be teljesen a gyermeket. A gyermek szamara
lehetéve kell tenni, hogy kiilsé segitség nélkll kdnnyedén kijusson a satorbdl.
Felhasznalasi életkor - 3+ év c €

EN T (_ ALKATRESZEK )

1.Hosszl rudak 150cm — 4db. 2.Révid rudak 96,8cm — 4db . 3.Sarokkétés — 4db. 4. Piramiskétés — 1db.
5.Textil rész -1db. 6.Textil teté — 1dh

o OSSZERAKAS )
1. Tegye a satrat sima felliletre.

2. Szerelje 6ssze a rovid és hosszu rudakat. 2. fénykép

3. Vezesse fliggblegesen a hosszu rudakat a textil részen. 3. fénykép

4. Vezesse at a rovid rudakat vizszintesen a textil részen, és helyezze fel a piramiskétés a tetejére .4.
fénykép

5. Szerelje fel a hosszu és rovid rudakat a négy sarok sarokkotéseivel, és rogzitse a rugalmas szalaggal.
5. fénykép

6. Helyezze ra a textil tet6t, és rogzitse a gombokkal. 6. fénykép n 7. fénykép

A sétor apolisa (APOLAS ES KARBANTARTAS )

Tavolitsa el a rudakat a satorbdl. Helyezze be egy parnahuzatba, és mosa mosogatogépben hideg vizzel,
kiméldé tzemmaodban. Ne hasznalj fehéritét. Vizszintesen szaritsa alacsony hdmérsékleten. Nem
vasalhat6. Nem alkalmas szaraz tisztitasra.

A rudak és a kétések apolasa

Tisztitsa meg tiszta, nedves ruhaval szappanos vizzel. Ne meritse vizbe, csak a fellletet tisztitsa. Ne
hasznalj fehéritét. Nem alkalmas szaraz tisztitasra.
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(O LWATOP 3A UIPA LORELLI
BAXHO! MPOYUTAJTE CO
BHUMAHUE U SALUTEOETE 3A

@ MD,HI/I PE®EPEHLM.

BAPAHA 3A BE3BEOHOCT )

1. BHUMAHME! OBoj npon3soa e HaMeHeT caMo 3a AoMallHa ynotpeba.

2. BHUMAHME! Hukorall He KopuUCTEeTe HafBOp KOora BPHE OOXA WU TPMOTEBULN.
3. BHUMAHMUE! Cekorawu kopucTteTe ro nog AMpeKTeH HaA30p Ha BO3pacHO nuue.
4. BHUMAHMUE! Hukoraw He ocTaBajTe aete 6e3 Hag3op.

5. BHUMAHMUE! He e norogeH 3a geua noa 3 roguHn. Manu aenosu. OnacHocT of
3a4yLlyBaHb-E.

6. BHUMAHMUE! Npoun3BogoT He e noroAeH 3a ynotpeda BO kaMnyBaHe.

7. BHUMAHMUE! MoTpebHa e MOoHTa)a o BO3pacHM.

8. BHUMAHME! Kora ro coctaByBaTte LLUaTOPOT, BE MOSIMME YyBajTe ro noganeky o4
deuaTa 3a ga nsberHete nospeau.

9. BHUMAHME! [1a ce yyBa noganeky of oraH v Apyrin U3Bopu Ha TonsiMHa.

10. BHUMAHME! He cTaBajTe Ha gnpekTHa COH4YeBa CBETNUNHA.

11. BHUMAHME! Hukorall He cTaBajTe ro NpoM3BOAOT HA HEpaMHa, 3aKoceHa unu
nogurHaTa noBpLUMHa.

12. BHUMAHMUE! He kopucTteTe ako HeKoj Aen e pacunaH, UCKMHaT Unm
HegocTacyBsa.

13. BHUMAHME! Hukoraw He ro MeHyBajTe NpON3BOAOT U HUKOraLl He ro
nocTaByBajTe Taka LUTO APYyr1Te NnpegMeTy ja nonpeyyBaaT HerosaTta BpaTa.

14. BHUMAHMUE! Hukoraw He ro 3aTBopajte geTeto uenocHo. Mopa ga 6ruae MoxHo

[OETETO NECHO Aa usnese of WaTopoT 6e3 HagBopeLLHa NOMOLL.
Bo3spacT 3a ynotpeba - 3+ roguHu C €
ENT1 ( mEnoBu )

1.[onrn ctebna 150 cm - 4 napuuma. 2. Kpatku ctebna 96,8 cm — 4 nap.3. 3. AroneH cnoj - 4 nap. 4.
MupamunpanHo cobpanue - 1 nap. 5. Tekctunen gen -1 nap. 6. TekcTuneH nokpus - 1 napye.

( MOHTAXA )

1. MNocTtaBeTe ro WAaTOPOT Ha MasHa NOBPLUUHA.

2. CobepeTe v kpaTkuTe 1 gonrnte ctebna Potorpaduja 2

3. MNoMuHeTe rm nayHuTe ctebna BepTUKanHo HU3 TEKCTUNMHKOT aen. Potorpadmja 3

4. MNomMuHeTe 1 kpaTkuTe cTebna XopU3oHTaNHO HU3 TEKCTUMNHUOT Aen. MoHTuUpajTe ro nupamMuaanHuoT
cnoj ogosropa. ®otorpaduja 4

5. MoHTupajTe v gonrute n KpaTkute ctebna KOpUCTEjKW MM arofiHUTE CMOEBW BO YETUPUTE arnu 1
3akayeTe enactuyHa nexra. ®otorpadcuja 5

6. CtaBeTe ro TEKCTUNHMOT NOKPWB Ha BPBOT M NPULBPCTETE ro CO KonymhaTa. Potorpaduja 6 n

[puxa 3a waropot ( FPUXA U OOPXYBAHE )

OTcTpaHeTe 1 ctebnarta of watopot. CTaBeTe BO HaBMnaka 3a NepHULM 1 U3MUjTe BO MallvHa 3a nepewe
CO nagHa Boga Ha genukaTeH pexum. He n3benysajte. CyBa XOpu30HTanHoO Ha HUCKa Temnepatypa. He
nernajte. He e norogeH 3a XxeM1CKO YncTene. +

[puxa 3a ctebnata u 3rno6oBuTe

WcuncTere co ymcTa, BNaxkHa Kpna co pacTBOp Ha BoAa M canyH. He noTtonysajTe BO BoAa, CaMO YNUCTEHE
Ha nospLunHaTa. He n3benyeajte. He e NOrogHo 3a XeMUCKO YNCTEHE.
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